

امریکی سفارتکار کا پراسرار دورہ ربوہ

مولانا ائٹھہ پارائشہد کے انکشافات

۱۔ انتہا قاتل لقمہ کر کے قادیانوں کو دوبارہ امریکی ویزے کے اجراء کی تو یہ بتا۔

۲۔ قادیانوں کی مالی امداد کی بحالی اور قادیانوں کے موجودہ بھٹ کا خسارہ پورا کرنا۔

۳۔ پاکستان میں فرقہ وارانہ فسادات کرانے کے لئے قادیانوں کی خدمات حاصل کرنا اور اس کے لئے مالی وسائل مہیا کرنا۔

۴۔ امریکہ اور قادیانوں میں اختلافات کی تفصیل بتانے والے ہونے

انہوں نے کہا کہ کچھ عرصہ قبل ایک تالیفانی جوازے (سماں بیوی) نے امریکہ میں ایک بیر کھینی ۳۰ لاکھ ڈالر کا بیر کرا لیا اور

پریمیم کی پہلی قسطاً ہزار امریکی ڈالر ادا کر کے واپس پاکستان آگئے، یہاں تک رہوہ میں ایک حادثہ میں خاتون کی ہلاکت کا راز سرا رہا

گیا 'جس میں باقاعدہ قاتل رہوہ میں ایف آئی آر درج کی گئی تھی' خاتون کے شہر نے امریکی بیر کھینی ۳۰ لاکھ ڈالر کا کلیم بھیجا

جس پر بیر کھینی نے اپنے طور پر تحقیقات کرائیں اور بالآخر ثابت ہو گیا کہ خاتون زندہ ہے 'جس پر امریکی حکام نے قادیانوں کے لئے

ویزے جاری کرنے پر پابندی لگا دی 'لہذا اب وہ پابندی ختم کرنے اور تعلقات کی تجدید کی خاطر امریکی قونصل کو یہاں آنا پڑا۔

واضح رہے کہ امریکہ قادیانوں کے لئے سماں بیوہ کے نام پر ہر سال معقول رقم فراہم کرتا ہے 'لیکن اس سال تعلقات کی تجدید کی خاطر قادیانوں کو زیادہ رقم فراہم کی گئی ہے' مجلس مشاورت

قادیانوں کی تنظیم کا اجلاس جس میں سالانہ بجٹ منظور ہوا، اپریل کے آخری ہفتے میں رہوہ میں منعقد ہوا 'جہاں ہر اس کی

کارروائی کیلئے عام اجلاس منعقد ہوئی ہے 'لیکن اصل کارروائی رات کو قصر خلافت میں ہوتی ہے' جس کے بارے میں عام

قادیانوں کو بھی علم نہیں ہوتا۔

مولانا ائٹھہ پارائشہد کے مطابق رچرڈ نیکی آڈ کا تیسرا اور سب سے اہم مقصد پاکستان میں بڑے پیمانے پر فرقہ وارانہ فسادات

کرانے کے لئے مشغول بندی تھا 'انہوں نے بتایا کہ امریکہ کو اس مقصد کے لئے پاکستان میں قادیانوں سے بہتر کوئی اور آڈ کار نہیں

مل سکتا 'ان کی پوری ملک میں شامیں قائم ہیں۔ ۸۳ء میں بھی وہ فرقہ وارانہ فسادات کرائے گئے ہیں 'اس مقصد کے لئے انہوں نے پہلے

ہی رہوہ میں ایک خصوصی سیل قائم کیا ہوا ہے جہاں 'خدا م

گزیٹہ ذہن امریکی قونسل 'نیم لہ ہور رچرڈ نیکی کی رہوہ آمد کی خبریں اخبارات کا موضوع خاص بنی رہیں' بلکہ علاوہ کی جانب سے

اس کی خدمت کا سلسلہ ابھی تک جاری ہے۔ رچرڈ نیکی رہوہ آئے تو انہوں نے رہوہ کے قریب چینیٹ میں بیٹنڈر پارٹی سے تعلق رکھنے

والے ایک ایم پی اے کے ہاں رات قیام بھی کیا 'باخبر ذرائع کے مطابق انہوں نے چینیٹ میں اپنے قیام کے دوران 'جنگ اور

سرگودھا سے تعلق رکھنے والی بعض اہم مذہبی اور سیاسی شخصیات سے ملاقات بھی کی' بعض اطلاعات کے مطابق امریکہ اس وقت

پاکستان میں موجودہ حکومت کی اسلام پسند اور خود انحصاری کی پالیسیوں کو ناپسندیدگی کی نگاہ سے دیکھتا ہے 'اس لئے اس کی کوشش

ہے کہ پاکستان میں مذہبی تصادم کرایا جائے اور اس کے لئے امریکی سرکار نے قادیانوں کی مدد حاصل کرنے کا فیصلہ کیا ہے'

کیونکہ ان کے پاس ہر سے ملک میں ایک منظم قوم بھی موجود ہے' جس سے ۸۳ء میں بھی وہ یہ کام لے چکے ہیں 'قادیانی بھی امریکی

سرکار کی طرح پاکستان میں شریعت کے خلاف سے خوزوہ ہیں 'رچرڈ نیکی صرف رہوہ ہی نہیں آئے بلکہ ہر سے ملک میں 'اپنے دوستوں'

سے ملاقاتوں میں مصروف ہیں 'امریکی سفارتخانے کے ذرائع کے مطابق رچرڈ نیکی امریکہ واپس جا رہے ہیں 'اس لئے اپنے دوستوں

سے الوداعی ملاقاتوں میں مصروف ہیں 'اس سلسلہ کے بعض حقائق معلوم کرنے کے لئے ہم نے مجلس احرار اسلام کے مرکزین رہنما

ادھر مسجد احرار ربوہ کے خطیب مولانا ائٹھہ پارائشہد سے ملاقات کی۔

مولانا ائٹھہ پارائشہد نے ۱۹۷۸ء میں جامعہ رشیدیہ ساہیوال سے درس نظامی کی سند حاصل کی اور ۱۹۷۹ء سے مجلس احرار

اسلام سے وابستہ ہیں اور مجلس کے خطیب منتخب ختم نبوت کے مرکزین منتخب بھی ہیں اور اب بھی ان کی زندگی کا مشن ہے۔ ۱۹۸۳ء میں

ان کا ایک انڈر وڈ ہفت روزہ "تعمیر" میں شائع ہوا تھا 'جس میں انہوں نے ایک ملک گیر سازش کا انکشاف کیا تھا 'جسے بعد کے

حالات نے ۱۰۰ فیصد درست ثابت کر دیا تھا 'اس لئے اس موقع پر بھی ہم نے ان سے رابطہ کیا۔

مولانا ائٹھہ پارائشہد نے بتایا کہ رچرڈ نیکی کی رہوہ آمد کے تین مقاصد ہیں۔

۱۔ قادیانوں اور امریکی حکومت کے درمیان بعض

الاحمریہ کے "جو انوں کو تخریب کاری کے علاوہ مختلف ذہنی روپ دھارنے کی تربیت دی جاتی ہے" اس مقصد کے لئے بھی رچرڈ نیکی قادیانوں کے "اسٹیجیم خاص" فنڈ میں ایک بھاری رقم جمع کرائے ہیں۔ "پبلس مشاورت کے اجلاس کے موقع پر مرزا طاہر کا ایک جلسہ (پمفلٹ) تقسیم کیا گیا ہے" اس میں قادیانوں سے بھی اپیل کی گئی ہے کہ "اسٹیجیم خاص" میں زیادہ سے زیادہ فنڈ جمع کرایا جائے" تاہم پمفلٹ میں یہ نہیں بتایا گیا کہ اسٹیجیم خاص میں جمع ہونے والے کڑوں روپے خرچ کیا گئے یا نہیں گئے۔

مولانا اللہ یار ارشد نے بتایا کہ اگر حکومت پاکستان رپوہ کی جانب توجہ مبذول کرے اور لوگوں کو تحفظ فراہم کرے تو فریب قادیانوں کی ایک بڑی تعداد مسلمان ہونے کو تیار ہے، لیکن وہ اپنے بھروسے سے خوفزدہ ہیں، کیونکہ قادیانی مخرف ہونے والے قادیانوں کو یا تو قتل کر دیتے ہیں یا ان کے خلاف حدود آرزوی نس کے تحت جمود مقدمہ درج کرا دیا جاتا ہے۔ مثلاً کلام دین عرب زمیندار ولد شہزاد نے اسلام قبول کر لیا اور ریڈیٹ مجسٹریٹ رپوہ کی عدالت میں باقاعدہ قبول اسلام اور قادیانیت سے تائب ہونے کا بیان دیا، لیکن کچھ عرصہ بعد قادیانوں نے اسے لنگر خانے میں قتل کر دیا اور اس واقعہ کو خود کئی کاربگ دیا گیا۔ رپوہ کی مسلمان آبادی کے مطالبے کے باوجود قتل کا مقدمہ درج نہیں کیا گیا۔ اسی طرح بعض دیگر لوگوں کے مسلمان ہونے کی اطلاعات بھی ملی ہیں جو خصوصاً رپوہ چھوڑ کر کسی دوسرے شہر میں گمناہی کی زندگی گزار رہے ہیں۔

انوں نے بتایا کہ اگر پولیس اور انتظامیہ قادیانوں کی مرضی پر نہ چلے پڑے اسراران پر اصرار مل گیا جاتا ہے کہ یہ ان کی لڑکیوں کو چھیڑتے ہیں، وہ اپنی لڑکیوں سے ایسے بیانات دلاتے ہیں، تاکہ یہ تو وہ اسراران خودی بھاگ جائیں یا ان کی بلیک میلنگ کا شکار بن کر رہیں۔

یہ امر قابل ذکر ہے کہ مولانا اللہ یار ارشد نے ۱۹۸۳ء میں فریڈلڈ ٹریڈنگ سوسائٹی کے قادیانی سازش کا انکشاف کیا تھا، لیکن کسی سرکاری ایجنسی نے اس کا نوٹس نہیں لیا تھا، حالانکہ بعد میں وہ درست ثابت ہوئی۔ اس بار مولانا اللہ یار ارشد امریکہ اور قادیانوں کی ملی بھگت سے تیار ہونے والی سازش کی سازش بے غائب کر رہے ہیں، دیکھیں سرکاری ایجنسیوں اس کے سدباب کے لئے کیا اقدامات کرتی ہیں۔

مزید اطلاعات کے مطابق رچرڈ نیکی نے رپوہ میں قادیانوں کے قائم مقام خلیفہ مرزا منصور سے ملاقات کے دوران قادیانوں کے خلیفہ مرزا طاہر سے بھی (بیرون ملک) ٹیلیفون پر کئی دریافتیں کی، تاہم ذریعے کے مطابق انوں نے کچھ دہرے کے وقت سے

بہ خضر "تکبیر" کراچی ۲۰ جون ۱۹۹۱ء